



Дело по обвинению в разбойном нападении на несовершеннолетнюю и совершении преступлений сексуального характера будет рассмотрено судом



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Рязани, 1989 года рождения, в преступных посягательствах в отношении несовершеннолетней. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием установлено, что поздним вечером 7 марта 2017 года на одной из улиц города Рязани обвиняемый и его приятель, 1993 года рождения, предварительно договорившись между собой, напали на проходившую мимо них 17-тилетнюю девушку. Применяя насилие и используя имевшийся у одного из них пневматический пистолет как средство для демонстрации угрозы убийством, они затащили несовершеннолетнюю в расположенное поблизости недостроенное здание, где похитили находившиеся при ней денежные средства и сотовый телефон, а затем совершили её изнасилование и иные насильственные действия сексуального характера. После чего с места совершения преступления скрылись.

Несмотря на это, в результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий уже на вторые сутки удалось установить и задержать подозреваемых, оказавшимися лицами без гражданства. По ходатайству следователя они были заключены под стражу.

Собранные в ходе расследования доказательства, подтверждающие виновность одного из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

сообщников, признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

В отношении второго соучастника, не подлежащего уголовной ответственности ввиду психического расстройства, материалы уголовного дела выделены в отдельное производство и направлены в суд для рассмотрения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1201560>